

Súd: Okresný súd Bratislava III
Spisová značka: 3T/29/2021
Identifikačné číslo súdneho spisu: 1321010183
Dátum vydania rozhodnutia: 31. 01. 2023
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Iveta Halvoňová
ECLI: ECLI:SK:OSBA3:2023:1321010183.14

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Bratislava III pred samosudkyňou JUDr. Ivetou Halvoňovou, v trestnej veci obžalovaného Š. K. pre pokračovací prečin krádeže podľa § 122 ods. 10 k § 212 ods. 1 písm. a), písm. b), písm. g), ods. 2 písm. a) Trestného zákona a iné na hlavnom pojednávaní konanom dňa 31.01.2023 v Bratislave taktó

rozhodol:

rozhodol
obžalovaný
Š.Z. K., nar. XX.XX.XXXX v V., trvale pobytom V., U. O. XXXX/X

uznáva sa za vinného, že
v bode 1/

v čase 01:07 h dňa 09.07.2020 v Bratislave na ul. Bellova 2/A otvoril vstupné dvere do penziónu Zlatá noha, vošiel do chodby, kde vylomil drevené dvere vedúce na recepciu, vošiel do miestnosti recepcie, kde prehľadal vnútorné priestory recepčného pultu a miestnosť, ktorá sa nachádza za recepčným pultom, odkiaľ odniesol hygienické potreby - pasty, mydlá a presne nezistené predmety, ktoré vložil do igelitovej tašky, následne sa presunul k preskleným posuvným dverám vedúcim do jedálne, ktoré nadvihol, otvoril a vnikol do priestoru jedálne, kde postupne prehľadal skrinky a zásuvky, pričom zo zásuvky barového pultu odcudzil hotovosť a priehradku s mincami vo výške 1.000 Eur, potom vyšiel z jedálne do priestoru recepcie, kde odcudzené veci vložil do igelitovej tašky a následne z priestoru penziónu odišiel s priehradkou na mince a dvoma igelitovými taškami, pričom z penziónu odišiel s druhým doposiaľ neznámym páchatelom, ktorý sa po dobu, čo bol obvinený Š. K. vo vnútorných priestoroch penziónu, pohyboval pred penziónom a v blízkom okolí penziónu, kde dával pozor na to, aby nedošlo k ich odhaleniu, čím týmto svojím konaním spôsobili penziónu Zlatá noha, so sídlom Bellova č. 2/A, Bratislava škodu krádežou vo výške 1.000 Eur, pričom obvinený

X. K. uvedené vykonal napriek tomu, že dňa 03.06.2020 mu bola Okresným riaditeľstvom PZ v Bratislave I, Odbor poriadkovej polície, Obvodné oddelenie PZ Bratislava Staré Mesto - stred za priestupok proti majetku podľa § 50 ods. 1 zákona č. 372/1990 Zb. o priestupkoch v znení neskorších predpisov, ktorého sa dopustil v čase o 19.18 h dňa 03.06.2020 v Bratislave na Kamennom námestí 1/A v prevádzke OD Tesco tým, že odcudzil tovar v hodnote 5,13 Eur, uložená bloková pokuta nezaplatená na mieste č. bloku 11126946 vo výške 30 Eur,

v bode 2/

v čase približne o 03:39 h dňa 30.08.2020 v Bratislave na ul. E. XX v novostavbe polyfunkčného objektu vošiel do obytného domu prednými protipožiarnymi presklenými hliníkovými dverami, prešiel cez chodby a priľahlé priestory s garážovými priestormi, kde si obhliadol veci, ktoré by bolo možné odcudziť, následne vyšiel prednými protipožiarnymi dverami von z budovy k vedľajším vstupným hliníkovým, preskleným dverám, ktoré sa opakovane neúspešne pokúsil neznámym predmetom, ktorý mal pri sebe vypáčiť v oblasti zámku, pričom v čase o 04:01 h z miesta odišiel, následne v čase o 05:49 h prišiel na osobnom motorovom vozidle zn. Peugeot 207 EČ: V., striebornej farby, ktoré viedol neznámy spolupáchatel, zastali pri zadnej časti budovy, následne vošli do priestorov garáže, kde zaparkovali na

parkovacím mieste č. 28, vyšli cez schodisko a výťahy nachádzajúce sa pri ňom bočným východom von z budovy, vošli prednými protipožiarnymi dverami do budovy, kde prechádzali prislúchajúcimi priestormi, pričom si obhľadli veci, ktoré by mohli odcudziť a vyšli z budovy, následne prednými protipožiarnymi dverami opätovne vošli do budovy, kadiaľ zišli do garáže k odparkovanému motorovému vozidlu, z ktorého neznámy spolupáchateľ odstránil prednú tabuľku s evidenčným číslom a vyšli z garáže, následne obvinený Š. K. v čase o 06:49 h vošiel prednými protipožiarnymi dverami do budovy a potom do miestnosti, z ktorej odcudzil 1 ks čistič podláh zn. Kärcher, označenie BD 50/60 CED Classic QUI, výrobné číslo XXXXX v hodnote 1.730 Eur spolu s príslušenstvom a to 1 ks sacia lišta v hodnote 404 Eur, 1 ks nabíjačka na čistič zn. IBG Energy pack 02 v hodnote 1.006 Eur, ktorý prostredníctvom výťahu premiestnil do priestorov garáže, kde chvíľu čakal, následne sa vrátil ku schodisku, vyšiel z budovy a odišiel od obytného domu, pričom v čase o 07:15 h opätovne prišiel na predmetnom motorovom vozidle, ktoré šoféroval neznámy spolupáchateľ, do garáže budovy cez jednosmerný výjazd z garáže, zastali pri odloženom čističi s príslušenstvom, ktorý spoločne naložili do kufra vozidla a približne v čase o 07:21 h z miesta odišli, čím týmto svojim konaním spôsobili poškodenú spoločnosť DIAMANT Vajnory, s.r.o. so sídlom Miletičova 1, Bratislava škodu odcudzením vecí vo výške 3.768 Eur a škodu poškodením vstupných hliníkových presklených dverí vo výške 1.602 Eur, pričom obvinený Š. K. uvedené vykonal napriek tomu, že dňa 03.06.2020 mu bola Okresným riaditeľstvom PZ v Bratislave I, Odbor poriadkovej polície, Obvodné oddelenie PZ Bratislava Staré Mesto - stred za priestupok proti majetku podľa § 50 ods. 1 zákona č. 372/1990 Zb. o priestupkoch v znení neskorších predpisov, ktorého sa dopustil v čase o 19.18 h dňa 03.06.2020

v Bratislave na Kamennom námestí 1/A v prevádzke OD Tesco tým, že odcudzil tovar v hodnote 5,13 Eur, uložená bloková pokuta nezaplatená na mieste č. bloku 11126946 vo výške 30 Eur,

v bode 3/

v čase od 22:30 h dňa 05.09.2020 do 10:00 h dňa 06.09.2020 v Bratislave na Stromovej ulici 27 sa pokúsil vniknúť do Reštaurácie Slnecná záhrada a to tak, že preskočil oplotenie, vnikol na pozemok, kde sa neznámym predmetom snažil vypáčiť vchodové dvere do reštaurácie, čo sa mu nepodarilo, prešiel k druhým dverám nachádzajúcim sa na terase, ktoré sa taktiež snažil vypáčiť neznámym predmetom, čo sa mu nepodarilo a preto z miesta odišiel, čím takto poškodenej P. B., nar. XX.XX.XXXX, trvale pobytom V., E. H.. Č.. X vznikla škoda vo výške 38 Eur, pričom obvinený Š. K. uvedené vykonal napriek tomu, že dňa 03.06.2020 mu bola Okresným riaditeľstvom PZ v Bratislave I, Odbor poriadkovej polície, Obvodné oddelenie PZ Bratislava Staré Mesto - stred za priestupok proti majetku podľa § 50 ods. 1 zákona č. 372/1990 Zb. o priestupkoch v znení neskorších predpisov, ktorého sa dopustil v čase o 19.18 h dňa 03.06.2020 v Bratislave na Kamennom námestí 1/A v prevádzke OD Tesco tým, že odcudzil tovar v hodnote 5,13 Eur, uložená bloková pokuta nezaplatená na mieste č. bloku 11126946 vo výške 30 Eur,

teda

si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a spôsobil tak väčšiu škodu, čin spáchal vlámaním, a bol za obdobný čin v predchádzajúcich dvanástich mesiacoch postihnutý, pričom v bode 1/ a 2/ spoločným konaním, v bode 2/ poškodil cudziu vec a spôsobil tak na cudzom majetku malú škodu a v bode 3/ sa dopustil konania, ktoré bezprostredne smeruje k dokonaniu trestného činu, ktorého sa dopustil v úmysle prisvojiť si cudziu vec tým, že sa jej zmocní a čin spáchať vlámaním, avšak k dokonaniu trestného činu nedošlo,

čím spáchal

pokračovací prečin krádeže podľa § 122 ods. 10 k § 212 ods. 1 písm. a), písm. b), písm. g), ods. 2 písm. a) Trestného zákona spáchaný v bode 1/ a 2/ spolupáchateľstvom podľa § 20 Trestného zákona, v bode 2/ v súbehu s prečinom poškodzovania cudzej veci podľa § 245 ods. 1 Trestného zákona a v bode 3/ v štádiu pokusu podľa § 14 ods. 1 Trestného zákona.

Za to sa
odsudzuje :

Podľa § 212 odsek 2 Trestného zákona, § 36 písm. l) Trestného zákona, § 37 písm. m) Trestného zákona, § 38 odsek 2 Trestného zákona k súhrnnému trestu odňatia slobody v trvaní 24 (dvadsaťštyri) mesiacov.

Podľa § 48 odsek 2 písmeno b) Trestného zákona súd obžalovaného pre výkon trestu zaraďuje do ústavu pre výkon trestu so stredným stupňom stráženia.

Podľa § 42 odsek 2 Trestného zákona zároveň sa zrušuje výrok o treste uložený obžalovanému rozsudkom Okresného súdu Bratislava IV sp. zn. 3T 32/2021 zo dňa 23.03.2022 právoplatným dňa 23.03.2022 ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu ku ktorej došlo zrušením stratili podklad.

Podľa § 287 odsek 1 Trestného poriadku súd zaväzuje obžalovaného nahradiť

- poškodenej spoločnosti Zlatá Noha, so sídlom Bratislava, Bellova 2/A škodu vo výške 1 000,- Eur
- poškodenej spoločnosti DIAMANT Vajnory, s.r.o., so sídlom Bratislava, Miletičova 1 škodu vo výške 5 370,- Eur.
- pošk. spol. Slniečná záhrada, s.r.o., so sídlom Bratislava, Royova 1, škodu vo výške 38,- Eur.

o d ô v o d n e n i e :

Podľa § 172 ods. 2 Tr. por. tento rozsudok neobsahuje odôvodnenie, nakoľko sa obžalovaný na hlavnom pojednávaní po vyhlásení rozsudku vzdal odvolania a prokurátor sa vzdal odvolania v lehote troch pracovných dní od vyhlásenia rozsudku.

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku možno podať odvolanie v lehote 15 dní odo dňa jeho vyhlásenia na Krajský súd Bratislava cestou Okresného súdu Bratislava III.